



制图 倪晓翔

今天,竞彩将开门迎客,休整了一个星期的长假,彩民又能在竞彩江湖寻找投注看球赢钱的乐趣了。虎年的第一期竞彩投注赛程,英超、德甲和意甲齐上阵,也许是为迎合中国人过年送礼的习惯,第一期竞彩,大联赛的豪门球队遭遇的都是实力较弱的队伍,因此比赛竞猜的难度也不大。看来中国彩民过大年,国外豪门也不忘入乡随俗送份大礼包给彩民。从技术层面来分析,由于英超、德甲以及西甲的冠军争夺都进入到了白热化的阶段,因此这个时候,任何一支处于争冠集团的强队都不想掉链子。快报竞彩智囊团专家王新新说,春节后的第一期竞彩,彩民可以围绕豪门球队来做文章。

# 虎年,豪门派送“大礼包”

想赢钱,今晚的竞彩不容错过

## 英超

切尔西阿森纳见分“眼红”

上轮英超冷门迭爆,曼联、切尔西和利物浦都没有赢球,放慢了前进的脚步。本轮豪门碰到的都是弱旅,阿森纳和切尔西这样的多线作战的球队都会拼尽全力来抢分。王新新觉得,当英超的冠军之争进入到白热化程度的时候,遇到这种该拿分的球队,豪门球队都不会手软,否则在弱队身上丢分就会让自己处于不利的境地。在英超的传统三强当中,王新新觉得切尔西和阿森纳本轮胜出没有任何疑问。

目前排名英超榜首的切尔西,本轮将在客场迎战狼队。王新新分析说,最近两个客场,切尔西先平赫尔城,再负埃弗顿。两个客场拖住了切尔西的前进脚步,这让切尔西和曼联的积分差距缩小到了一分。本轮比赛,切尔西客场遇到狼队,狼队上个主场爆出冷门战胜了热刺,而且是本赛季主场都战胜对手,士气正盛。不过,目前排名倒数第四的狼队想要阻击切尔西,这几乎是痴心妄想。因此,切尔西完全有能力拿下对手。王新新提醒广大彩民,最近几年,切尔西还从未出现过连续三个客场不胜的情况。

除了切尔西外,阿森纳主场迎战桑德兰的比赛,也是王新新看好的一场球。他说:“联赛两连败后,阿森纳在主场一球小胜利物浦,现在距离曼联的差距在五分,也就是两场球的差距。如果此刻能咬紧切尔西和曼联,阿森纳对最终的夺冠格局还会产生微妙的变化。而桑德兰目前暂时脱离了保级区,积26分。在他身后还有七八支球队徘徊在降级

区的周围。因此桑德兰本轮抢分的欲望并不是非常强烈。在这样的情况下,主场作战的阿森纳,不仅实力占优,而且取分欲望强烈,因此阿森纳全取三分的可能性极大。”

## 德甲

拜仁“神话”还在继续

说到德甲豪门,拜仁便不得不提,已经在各项比赛中取得13场连胜的拜仁,不仅在积分上追平了榜首的勒沃库森,而且球队目前士气高涨。本轮拜仁将在客场迎战纽伦堡,现在拜仁何时终止连胜的步伐已经成了彩民议论的焦点,但是很显然这场比赛并不能阻挡拜仁连胜的脚步。

王新新说:“纽伦堡目前排名德甲倒数第二,积16分。拜仁虽然多线作战,但是胜利对于拜仁来说已经是习以为常了。在连续多轮赢球后,拜仁已经追上了勒沃库森了。豪门后程发力的功夫,令拜仁球迷感到狂喜。从目前球队的状态来看,拜仁看不到任何爆冷的迹象,如果纽伦堡能够取得一分,就已经是一个不小的胜利了。在目前德甲榜首的争夺战中,面对弱旅,拜仁是不会轻易丢分的。而且纽伦堡目前深陷降级区,球队士气低落,不少专家认为纽伦堡一只脚已经踏入德乙,所以他们的求分欲望不会很强烈。因此,即便客场作战,拜仁取胜仍不容怀疑。拜仁连胜的神话,看来还会继续下去的。”

除了拜仁这场球外,多特蒙德VS汉诺威96这场比赛,王新新也觉得强队获胜问题不大。他说:“多特蒙德豪取六连胜之后,最近出现了一个低谷,连续输给法兰克福和拜仁。这一轮,他们遭

遇德甲战绩直线下滑的汉诺威。汉诺威自2009年11月1日客场赢了科隆之后,已经三个多月没有赢球了。目前积17分,排在德甲的倒数第三。多特蒙德现在最重要的任务就是要保住自己的欧罗巴联赛的参赛资格,而身后紧追不舍的不莱梅和法兰克福只差两分。所以这场球,多特蒙德是必须拿下的。多特蒙德下一轮将打沙尔克04,这也是一场硬仗,球队上下很想用一场胜利振奋士气,以迎战这个硬骨头。”

## 意甲

穆帅要捍卫主场定律

周六可以投注的意甲比赛不多,不过意甲领头羊国际米兰将在主场迎战桑普多利亚却是球迷关注的一场焦点之战。桑普多利亚在沉沦了一个阶段后突然发力,目前已经悄悄地追上了那不勒斯,排名意甲第五,差第三名AC米兰6分。他们目前也有争夺下赛季欧冠联赛的希望。对桑普多利亚而言,能进军欧冠联赛,这样的诱惑实在太大了。四连胜的桑普多利亚此番在国米的主场肯定想殊死一搏。毕竟,本赛季第一回合,桑普多利亚曾在主场击败过国米。

虽说桑普多利亚获胜的欲望比较强烈,但是王新新依旧看好主场作战的国际米兰。“别的不说,光是以国米主帅穆里尼奥的性格,这场球国米在主场就肯定不能输,而且他们还想在主场报客场输球的一箭之仇。从主场战绩来看,国米的主场很厉害,已经取得了三连胜。国米的主场也是最不会轻易丢分的主场。而且,穆里尼奥执教国米以来,主场还未曾输过球,这也被球迷戏

称为穆帅定律。此外,下周冠军联赛,国米将在主场迎战切尔西,穆帅也很想在老东家面前表现一下自己。按照惯例,强强碰撞之前,球队最忌讳输球了,因为这对球队的气势非常不利,所以本场比赛根本找不到国米在主场输球的理由。”

快报记者 付智勇

## 》王新新推荐

狼队 VS 切尔西 推荐结果:负

埃弗顿 VS 曼联 推荐结果:平或负

阿森纳 VS 桑德兰 推荐结果:胜

纽伦堡 VS 拜仁慕尼黑 推荐结果:负

多特蒙德 VS 汉诺威96 推荐结果:胜

国米 VS 桑普多利亚 推荐结果:胜或平

美因兹 VS 波鸿 推荐结果:胜

科隆 VS 斯图加特 推荐结果:胜

朴茨茅斯 VS 斯托克城 推荐结果:胜或负

注:截至发稿时,竞彩网仍未开出今天比赛的具体让球情况,因此本版预测分析均为不让球。仅供参考

## 竞彩那些事儿

从今天起,竞彩那些事儿栏目将继续为广大彩民开通。您对我们的版面有什么建议和意见想表达,或者在投注竞彩过程中遇到了什么难题,请动动手指,发送短信给我们,和我们一起聊聊竞彩那些事儿。

### [互动方式]

移动用户:发送短信到1065830096060  
电信用户:发送短信到10659396060  
联通用户:发送短信到1065596060  
短信通讯费0.1元

## 投注建议 本轮竞彩可多串几场

本轮的竞彩比赛,豪门球队普遍面对弱旅,在这种情况下,快报竞彩智囊团专家王新新建议彩民,看准强队后,可以串至少三关比赛。个别场次,防住平局,基本就没问题了。

在过去的采访中,王新新一直建议彩民不要串太多的比赛,而且投注尽量以稳为主。这次接受采访,王新新的胆子一下大了很多,建议彩民有把握的话,甚至可以串四场比赛。他说:“其实本轮比赛,强队基本都可以做胆,大部分场次都能赢得出来。只有个别场次需要防个平局。”

王新新说,像埃弗顿VS曼联这场球,彩民投注的时候首选曼联胜出,此外防个平局也很重要。“曼联最近的状态飘忽不定,联赛中上轮平了维拉,但是在欧冠联赛中战胜了AC米兰士气高昂。本轮客场迎战埃弗顿,按理说曼联的取胜欲望是很强烈的,如果这轮不能取胜,曼联和切尔西的积分差距又将拉开,显然这是弗格森不愿意看到的。但是进入2010年后,埃弗顿已经在主场取得三连胜了。他们想在曼联身上获得四连胜机会不大,但是如果主场逼出一个平局还是有可能的,而且欧冠对曼联的体能也有一定的影响。”

王新新说,本轮竞彩赛事的难度不大,广大彩民刚好可以借此机会找一找投注的手感和状态。“如果彩民觉得竞猜豪门球队,收益不是很高的话,可以适当地增加一些投入,加大倍投的力度,这样收益不仅稳定而且会更高一些。根据以往经验来看,2月底到3月,国际足坛还将迎来一个冷门期。这期间,由于赛事密集,强队容易爆冷输球。所以现阶段容易把握的比赛,一定不能让它轻易溜走。”

快报记者 付智勇

## 友情提醒

## 篮球节后 销售时间提前

记者昨天从中国竞彩网获悉,从春节后的第一周开始,每周三和周四的竞彩篮球游戏销售时间由早9:00提前至7:30。运营方称,此项变更的产生是由于周三、周四的NBA赛事较多、部分赛事开赛时间较早,为方便彩民投注,特别将开售时间提前。竞彩篮球游戏包括胜负、让分胜负、大小分和胜分差4种玩法,简单易懂,中奖容易。竞彩篮球游戏销售时间提前后,彩民朋友在周三和周四早7:30到晚11点均可投注篮球游戏,足球游戏销售时间保持不变。

据了解,目前江苏竞彩篮球销售也相当火爆,运营方称由于江苏篮球球迷较多,因此江苏的竞彩篮球玩法的销量一直排在全国前几名。这次将篮球玩法销售的时间提前,对于提升江苏竞彩销量又是一个利好。

快报记者 付智勇

## 附调整后竞彩投注时间

竞彩足球游戏:周一至周五  
9:00—23:00  
周六、日 9:00—次日1:00  
竞彩篮球游戏:周一、二、五  
9:00—23:00  
周三、四 7:30—23:00  
周六、日 9:00—次日1:00